



نذر هاجر

کتاب «نذر هاجر» روایتی است از زندگی و شهادت مهدی تقی‌نیا، طلبه‌ای جوان از روستای شیرخند که در دوران دفاع مقدس، با وجود سن کم و با تغییر شناسنامه، داوطلبانه به جبهه اعزام شد. او در عملیات کربلای ۵ به اسارت نیروهای عراقی درآمد و در یکی از بیمارستان‌های بصره به شهادت رسید.



حسین، پسر غلامحسین

شهید یوسف الهی از نیروهای حاج قاسم سلیمانی در سال‌های دفاع مقدس بود، همان شهیدی که حاج قاسم وصیت کرد تا مزارش کنار او باشد. در کتاب «حسین، پسر غلامحسین» روایت‌های جالبی از این شهید عارف نوشته شده است. گویا او همیشه به شهید سلیمانی می‌گفته من حسین پسر غلامحسین هستم.

سهمشبه ۹ تیر ۱۴۰۵ | شماره ۹۷۰۲

www.hamshahrionline.ir

همیشه برای

صفحه ۴ از حمید یزدانی

یاد

چند روایت دردناک



مردی که تصمیم گرفت اجازه ندهد چهره‌های بی‌گناه شهدای دانش آموز میناب در غبار فراموشی گم شوند، حالا با بغض‌های ماندگار در گلو از خاک و خون میناب روایت می‌کند: «زمانی که به مدرسه حمله می‌شود معلم‌ها دستشان را دور بچه‌ها حلقه می‌کنند تا از ترس آنها بکاهند و آغوششان امنیت دانش آموزان باشد، وقتی بیکر بچه‌ها را پیدا می‌کردیم دست معلم هنوز هم دور تکه‌های بیکر کوکان شهید بود و صحنه‌هایی دلخراش و دردناک را رقم زده بود.» چهارلنگ از شهید محمد مهدی جنگجی برایمان می‌گوید که پدر و مادرش بعد از ۱۵ سال بچه‌دار نشدن، او را از بهزیستی به خانه آوردند: «محمد مهدی کلاس پنجم بود و قاری و حافظ قرآن. پدرش می‌گفت: شب آخر در حالی که محمد مهدی را بغل کرده بودم برنامه محفل را نگاه می‌کردیم، محمد مهدی گفت: بابا وقتی بزرگ شدم می‌خواهم محافظ رهبر باشم. با شوخی دستی به شانهاش زدم و گفتم: ما کجا و محافظ رهبر شدن کجا؟ در این شهر دور افتاده... فردا صبح نمی‌خواست مدرسه بروم، دیر رفت. من اصرار کردم که به مدرسه برود و آن روز شد آخرین مدرسه محمد مهدی...» چهارلنگ راوی درد پدر و مادران مینابی است: «پدر بزرگ شهید میکائیل میردورانی هر شب رختخوابش را کنار مزار میکائیل پهن می‌کند و همان جا می‌خوابد، می‌گوید میکائیل از تاریکی و تنهایی در شب می‌ترسد.» او بر ایمان از شهید زهره شهر یاری می‌گوید که معلم مهربان بچه‌های مدرسه شجره طیبه بوده است: «زهره شهر یاری باردار بوده و زمانی که صدای موشک‌ها را می‌شنود به شوهرش زنگ می‌زند و هر چه شوهرش می‌گوید که به خانه برود تنها جمله‌اش این بوده که اینها بچه‌های من هستند، نمی‌توانم تنهاشان بگذارم. دو مزار از شهدای میناب برای این معلم شهید و جنبشش است، روی مزار چنین، عکس سونوگرافی را گذاشته‌اند.»

سفر شهدای کربلای میناب

حکایت مردی که با خودروی شخصی‌اش روایتگر دل‌تنگی‌های مادران و پدران داغدار شهدای مدرسه شجره طیبه است

گزارش

سیده کلثوم موسوی | خبرنگار | به نیابت از شهدای مظلوم مدرسه

میناب می‌خواهد شهر به شهر بگردد تا به مشهد برسد و به پایوس آقا امام رضا(ع) برود. از زمانی که مدرسه میناب مورد حمله قرار گرفت، حدود ۳۰ روز را در میناب حضور داشته، پای درد دل خانواده شهدای میناب نشسته و حالا از استان‌های مختلف گذر می‌کند. در تجمعات شبانه آنها حضور دارد و به روایتگری مشتاق جنگ رمضان به‌ویژه شهدای دانش‌آموز میناب می‌پردازد. او از دیار ایستادگی و صلابت است؛ از کوهپایه‌های زاگرس و عشایر غم‌یو بختیاری، سرزمین برن‌نواهای به یادگار مانده، برن‌نواهایی که کاپوس با لگدهای دشمن شده بود، برن‌نواهایی که روزگاری در برابر پهلوی ایستادند. حالا از دل همان مردم، محمد چهارلنگ با لباس بختیاری و خودروی شخصی روایتگر غریبانه‌های مادران میناب است و همچنان تا خونخواهی دانش‌آموزان شهید در میدان کارزار می‌ماند. محمد چهارلنگ مهمان برنامه تلویزیونی جان ایران شد و از پدران و مادران مینابی برایمان گفت.

از اهواز آمده‌ام برای عرض تسلیت

تصاویر نصب شده روی ماشینش همراه با دستنوشته‌های مردمی، یک روایتگری کامل است؛ محمد چهارلنگ از دیار خوزستان و اصالت بختیاری از هدف خود در این سفر می‌گوید: «از همان روز اول که فهمیدم آمریکا با موشک مدرسه میناب را هدف قرار داده و دانش‌آموزان این مدرسه به شهادت رسیده‌اند، عزمم را جزم کردم تا صدای کودکان شهید میناب باشم، برای همین به سمت میناب حرکت کردم. تا ۲ ماه پسر ۱۱ ساله‌ام نیز همراهم بود. وقتی به میناب رسیدیم درد و رنج خانواده‌ها آنقدر برام سنگین بود که حس می‌کردم استخوان‌هایم زیر بار این درد دارد خرد می‌شود.»

مکانیکی را راه می‌کند و به میناب می‌رود

خستگی ناپذیر است. با نبود امکانات که کمترینش جای خواب است کم نمی‌آورد و می‌گوید: «من سخنران نبوده و نیستم، شغل مکانیکی است. از وقتی سفر خونخواهی میناب شده‌ام، مقداری اندوخته مالی داشتم که برای تعویض ماشینم کنار گذاشته بودم. وقتی قدم در این راه گذاشتم، اندوخته‌ام را هزینه این سفر کردم. در این سفر مردم ایران به من لطف داشته‌اند و خانه‌شان را برای استراحت در اختیارم می‌گذارند. من این همه محبت را فقط در ایران و ایرانی می‌بینم.» چهارلنگ از دست‌نوشته خانواده شهدای میناب و مردم کنار عکس شهید برایمان تعریف می‌کند: «خانواده‌های شهدا و مردم جمالت جالبی کنار عکس شهید نوشته‌اند از انتقام‌خواهی شهدای میناب تا رهبر معظم انقلاب و بقیه شهدای حملات دشمن آمریکایی - صهیونی»



آگهی مزایده شماره ۲۰۵/ت/۱۴
شرکت مهندسی و تولید ماشین آلات راهسازی و معدنی و کشاورزی هیکو اراک در نظر دارد فرآیند فروش یا تهاتر ۸۳ دستگاه جوش مستعمل و اسقاطی به شماره سامانه ستاد ۰۰۱۱۶۵۶۱۰۰۰۰۳ را از طریق مزایده انجام نماید.
امکان تهاتر دستگاه ها با تعدادی دستگاه جوش CO2(500A) مدل REVOMIG 1601 SP و CO2(600A) مدل PARSMIG601 وجود دارد.
الزام بایستی حداکثر ظرف مدت ۱۰ روز در محل شرکت فروشنده واقع در اراک توسط خریدار بارگیری گردد و هزینه حمل وبارگیری بر عهده خریدار می باشد.
بازدید از ارقام قبل از پیشنهاد قیمت الزامی می باشد
کلیه مراحل برگزاری مزایده از دریافت و تحویل اسناد مزایده تا بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد.
متقاضیان در صورت عدم عضویت در سامانه، نسبت به ثبت نام و دریافت گواهی امضای الکترونیکی (به صورت برخط) برای کلیه صاحبان امضای مجاز و مهر سازمانی اقدام لازم را به عمل آورند. ضمنا جهت کسب اطلاعات بیشتر می‌توانند با شماره ۰۲۶-۳۳۶۹۰۳۵ یا شماره همراه ۰۹۱۸۱۶۱۰۱۸۷ تماس حاصل فرمایند.

آگهی تجدید مناقصه شماره ۲۰۵/ت/۱۵
شرکت مهندسی و تولید ماشین آلات راهسازی و معدنی و کشاورزی هیکو اراک در نظر دارد فرآیند خرید یک دستگاه تراش سنگین منوال به شماره سامانه ستاد ۰۰۱۱۶۵۶۱۰۰۰۰۳ را از طریق مناقصه انجام نماید.
دستگاه بایستی کاملا سالم، روشن و آماده به کار تحویل شرکت خریدار واقع در اراک گردد و کلیه هزینه‌ها (شامل بارگیری، انبارداری و...) بر عهده فروشنده می باشد. فقط هزینه حمل بر عهده خریدار می باشد.
کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت و تحویل اسناد مناقصه تا بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد.
متقاضیان در صورت عدم عضویت در سامانه، نسبت به ثبت نام و دریافت گواهی امضای الکترونیکی (به صورت برخط) برای کلیه صاحبان امضای مجاز و مهر سازمانی اقدام لازم را به عمل آورند. ضمنا جهت کسب اطلاعات بیشتر می‌توانند با شماره ۰۲۶-۳۳۶۹۰۳۵ یا شماره همراه ۰۹۱۸۱۶۱۰۱۸۷ تماس حاصل فرمایند.

پنجمین فراخوان مزایده عمومی واگذاری املاک
شرکت مدیریت ساخت و ابنیه رضوی در نظر دارد پنجمین فراخوان مزایده عمومی واگذاری و فروش پروژه شاخص خود را به شرح مشخصات جدول ذیل برگزار نماید.
علاقه‌مندان می‌توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر و خرید اسناد مزایده، از تاریخ ۱۴۰۵/۰۴/۰۷ تا تاریخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۴ روزهای شنبه تا چهارشنبه از ساعت ۸ صبح الی ۱۶ به استثناء روزهای تعطیل به نشانی ذیل مراجعه و یا با شماره تلفن درج شده تماس حاصل فرمایند:
تالار مبادلات و سرمایه‌گذاری املاک رضوی : مشهد، بین بلوار حر عاملی ۶۳ و ۶۵ روبروی بیمارستان ابن‌سینا، شرکت مدیر رضوی شماره تلفن : ۰۵۱-۹۱۰۰۸۰۰۳
۱- آخرین مهلت تحویل پیشنهادات به دفاتر معرفی شده شرکت، ساعت ۱۶ روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۴ می‌باشد.
۲- سایر شرایط مزایده، در اسناد درج شده و به متقاضیان تحویل داده خواهد شد.
۳- شرکت مدیریت ساخت و ابنیه رضوی در رد یا قبول پیشنهادات مختار است.

Table with 7 columns: ردیف, نام ملک, نشانی, مساحت عرصه (مترمربع), بهره‌برداری پروانه, تراکم, قیمت تقریبی هر مترمربع (زمین با پروانه (ریال), ارزش پروانه (ریال), کل حق تقدیمی با احتساب

فراخوان عمومی انتخاب مشاور
سازمان مشاور فنی و مهندسی شهرداری تهران در نظر دارد نسبت به اتصال سیستم برق طبقات چهارم و پنجم ساختمان معاونت فنی و عمرانی شهرداری تهران به UPS مستقر در ساختمان به شماره سیستمی ۰۰۰۰۵۶۰۰۰۲۳۵۰۱۲۰۵ از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت اقدام نماید.
مواعد زمانی:
مهلت دریافت اسناد فراخوان : تا ساعت ۱۸ روز ۱۴۰۵/۰۴/۱۸
مهلت ارسال پاسخ فراخوان : تا ساعت ۱۸ روز ۱۴۰۵/۰۴/۳۱
زمان بازگشایی پاکت‌ها : ساعت ۸ صبح روز ۱۴۰۵/۰۵/۰۵
کلیه مراحل برگزاری فراخوان از دریافت و تحویل اسناد فراخوان تا بازگشایی پاکت‌ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد.
متقاضیان شرکت در فراخوان در صورت عدم عضویت در سامانه، نسبت به ثبت نام و دریافت گواهی امضای الکترونیکی (به صورت برخط) برای کلیه صاحبان امضای مجاز و مهر سازمانی اقدام لازم را به عمل آورند.
اطلاعات تماس و آدرس دستگاه : تهران - خیابان کریم خان زند - خیابان حافظ شمالی - روبروی پارک بهجت‌آباد - پلاک ۵۵۹ - شماره تماس ۰۲۶۲۴۰۲۶۲
شرکت در مناقصه و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شرایط و تکالیف مقرر در اسناد مناقصه بوده و سازمان مشاور فنی و مهندسی شهر تهران در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادهای مختار خواهد بود. سایر شرایط و جزئیات در اسناد فراخوان درج شده است.
هزینه چاپ آگهی بر عهده برنده می‌باشد.

همشهری بین
اولین تلویزیون رسانه‌ای در شبکه نمایش خانگی
#اطلاع-رسانی #آموزش #فیلیم-وسرپال
HAMS SHAHRI TV

مناقصه عمومی دو مرحله‌ای خرید ۲۸ عدد سرور FLAME DETECTOR
شماره مناقصه : PGSOC-LEC-FLAME DETECTOR-TE-02736
شرکت نفت ستاره خلیج فارس (سهامی عام) در نظر دارد خرید ۲۸ عدد FLAME DETECTOR را از طریق مناقصه عمومی دو مرحله‌ای به متقاضی واجد شرایط واگذار کند، بنابراین از همه شرکت‌های معتبر دعوت می‌شود برای تهیه اسناد مناقصه تا تاریخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۴ با مراجعه به سربرگ مناقصات در وبگاه اینترنتی شرکت نفت ستاره خلیج فارس به آدرس WWW.PGSOC.IR اقدام نمایند.
میزان ضمانت‌نامه شرکت در مناقصه : مبلغ ۲۳,۶۹۲,۰۰۰,۰۰۰ (بیست و سه میلیارد و ششصد نود و دو میلیون) ریال (در مرحله دوم دریافت می‌گردد).
میزان پیش‌پرداخت : ۵۰ (پنجاه) درصد مبلغ کل قرارداد در قبال دریافت ضمانت‌نامه بانکی معتبر
مدت قرارداد : ۱۹ (نوزده) ماه شمسی
مهلت تسلیم بسته پیشنهادی مناقصه (پیشنهاد فنی "پاکت ب" و ارزیابی کیفی "پاکت د") : تا ساعت ۱۲ روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۶/۰۱
محل تسلیم بسته پیشنهادی مناقصه و محل تحویل کالا : بندرعباس، کیلومتر ۱۳ محور بندرعباس به بندر خمیر، بلوار صنعت نفت، میدان نفت، شرکت نفت ستاره خلیج فارس، امور حقوقی، حاکمیت شرکتی و قراردادها
تلفن : ۰۷۶-۳۱۳۱۳۰۲۷، دورنگار : ۰۷۶-۳۱۳۱۳۱۳۱، کدپستی : ۷۹۳۱۱۸۱۱۸۳، ایمیل: Legal@pgsoc.ir
روابط عمومی و بین الملل شرکت نفت ستاره خلیج فارس